	LE CAS JEKYLL
Mise en scène: Denis Podalydès
Texte : Christine Montalbetti
D’après Robert-Louis Stevenson
Avec Denis Podalydès

Théâtre National de Chaillot
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Rendez-vous le mardi 10 mai 2011 à 20h00 au Théâtre, 1 place du Trocadéro, 75016 Paris (métro Trocadéro), pour le retrait des billets.
L’organisateur se trouvera face au contrôle, reconnaissable à son badge CTGE.
Début de la pièce à 20h30, durée : 1h15.
 
Réservations via Télécom ParisTech Alumni (Phoulivanh Sturel) 

Tarif : Cotisants 26 euros, Non cotisants 27 euros.
La pièce 
En inventant Jekyll et Hyde, Robert Louis Stevenson a eu une idée de génie. Cette opposition, en un même individu, de deux personnalités est un terrain de jeu formidable pour un acteur. Dans cette version écrite pour la scène par Christine Montalbetti, Denis Podalydès apparaît au cœur même de la métamorphose. Presque envahi par Hyde, il confesse la folle ambition qui l’a poussé à expérimenter sur sa personne cette dualité, créant un autre lui-même sous la forme d’un individu libéré de tout sens moral. Le piquant de l’affaire étant que celui qui prend le dessus s’appelle Hyde et non Jekyll.

Sous l’adulte sage, un peu coincé, perce le gamin incorrigible à l’œil pétillant. C’est avec une volupté de plus en plus flagrante que le personnage évoque ses forfaits, avec la gourmandise à peine dissimulée de celui qui est déjà allé trop loin et entend bien recommencer. Ses pulsions le dépassent et ses efforts pour les contenir ne font qu’accentuer l’humour irrésistible de la situation. Denis Podalydès maîtrise à ravir toute la gamme de nuances qui lui permettent d’être ce personnage insaisissable, à la fois dominant et dominé, et comme remué par une étrangeté aussi troublante qu’irrésistiblement drôle. 

Le metteur en scène
Denis Podalydès suit des études de lettres, s’inscrit au cours Florent, puis intègre le Conservatoire national supérieur d’art dramatique de Paris dans les classes de Viviane Théophilidès, Michel Bouquet et Jean-Pierre Vincent. En 1997, il entre à la Comédie-Française et joue dans des mises en scène de Jacques Lassalle, Jean-Louis Benoit (Le Révizor de Gogol, pour lequel il reçoit un Molière), Piotr Fomenko, Brigitte Jaques-Wajeman, Matthias Langhoff, Philippe Adrien, Muriel Mayette… Il devient sociétaire de la Comédie-Française en janvier 2000 et y met en scène Fantasio de Musset et Cyrano de Bergerac de Rostand. Il tourne régulièrement pour le cinéma avec Bruno Podalydès, Arnaud Desplechin, Valeria Bruni-Tedeschi, Michael Haneke…
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